

# 新闻稿

2019年4月16日

## 巴斯夫在中国南京扩大聚丙烯酰胺粉末产能

- 成功启动商业生产
- 新增产能将助力巴斯夫为矿业提供基于聚丙烯酰胺的创新技术

中国南京——2019年4月16日——2019年第一季度，巴斯夫在其位于中国南京的全资基地成功通过新增聚丙烯酰胺粉末生产线扩大商业化生产。每年将额外生产20,000吨聚丙烯酰胺，为亚太地区的矿业客户提供支持。

巴斯夫全球油田和矿业解决方案高级副总裁 **Damien Caby** 表示：“巴斯夫在南京的聚丙烯酰胺生产线顺利启动投入生产，产品也已获得商业认可。对此，我们感到十分自豪。该条全新生产线提升了多款巴斯夫专属的特种阴离子聚丙烯酰胺产品的生产能力。相关产品将由巴斯夫及其授权的经销商独家销售。我们将为矿业提供更多创新解决方案。”

作为矿业可持续解决方案的全球领先厂商，巴斯夫不断创新，致力于通过运用湿法冶金工艺提高生产率、回收率和灵活性。聚丙烯酰胺已成为巴斯夫在矿业粘合剂、氧化铝加工和尾矿管理，以及提高油田采收率和油藏增产等领域创新的重要贡献因素。2018年巴斯夫共提交了15项基于聚丙烯酰胺的解决方案的专利申请。

通过这项在中国全资拥有的新资产，巴斯夫扩大了主要应用于采矿和油田行业的聚丙烯酰胺的全球生产运营足迹，之前则主要依赖巴斯夫在欧洲、北美和澳大利亚等地生产基地的长期供应。

## 关于巴斯夫矿业解决方案

巴斯夫矿业解决方案凭借创新产品、技术人员亲临全球各大现场提供支持、业内领先的专业技术专长，针对采矿湿法冶金过程中的浸出、溶剂萃取、浮选、固/液分离和尾矿管理等提供诸多可持续解决方案，提高生产率、回收率和灵活性。如需了解更多信息，敬请访问：[www.mining-solutions.basf.com](http://www.mining-solutions.basf.com)

巴斯夫矿业解决方案隶属于巴斯夫特性化学品部。该部门的产品组合还包括塑料添加剂、高岭土矿物、油田化学品以及燃料和润滑剂解决方案。客户来自多个领域，包括化学、纸浆与造纸、塑料、生活消费品、能源与资源以及汽车与交通在内的领域都受益于巴斯夫的创新解决方案。欲了解更多信息，请访问：<http://www.performancechemicals.basf.com>。

## 关于巴斯夫

在巴斯夫，我们创造化学新作用——追求可持续发展的未来。我们将经济上的成功、社会责任和环境保护相结合。巴斯夫在全球拥有约 122,000 名员工，为几乎所有国家、所有行业的客户成功作出贡献。我们的产品分属六大业务领域：化学品、材料、工业解决方案、表面处理技术、营养与护理、农业解决方案。2018 年巴斯夫全球销售额约 630 亿欧元。巴斯夫的股票在法兰克福（BAS）证券交易所上市，并以美国存托凭证（BASFY）的形式在美国证券市场交易。欲了解更多信息，请访问：[www.basf.com](http://www.basf.com)。